Про запобігання і протидію проявам корупції  в умовах воєнного стану
у Державному вищому навчальному закладі 
«Донбаський державний педагогічний університет»

Шановні працівники та студенти!

Відповідно до закону України «Про запобігання корупції» від 14 жовтня 2014 року та наказу Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» (надалі – ДДПУ) від 09.05.2022 р. №170 «Про запобігання і протидію проявам корупції  в умовах воєнного стану у ДДПУ», з метою запобігання та виявлення корупції в Університеті інформуємо Вас, що незалежно від тих трагічних обставин в яких опиналася наша країна, робота з питань запобігання корупції та пов`язаних із корупцією зловживань продовжується. 
З метою запобігання та виявлення корупції в Університеті продовжують діяти внутрішні канали повідомлень про можливі випадки корупційних правопорушень або пов`язаних із корупцією зловживань. Відповідно до рекомендацій НАЗК від 21 квітня 2022 року та відповідно до ст. 53 Закону України «Про запобігання корупції» внутрішніми каналами повідомлень є:
· електронна пошта: 	korupcii_netDDPU@ukr.net
			  		korupcii_netDDPU@gmail.com 
· телефон: +38(095) 814-90-63
 Пн-Чт: 08:30-17:15 год 
 Пт: 08:00-16:00 год
· анонімна СКРИНЬКА ДОВІРИ на веб-сайті університету (Google Forms).

У разі якщо Ви маєте факти, що свідчать про здійснення корупційних зловживань зі сторони працівників ДДПУ, просимо терміново повідомляти Ректора або Уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції за допомогою внутрішніх каналів повідомлень та за адресою м. Дніпро, вул. Наукова 13 (учбовий корпус №9, кімната 400). 
Повідомлення може подаватися у довільній формі. До повідомлення додаються документи або інші носії інформації, що можуть посвідчувати випадки корупційних зловживань.
Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» особа, яка подала повідомлення про можливі факти корупційних або пов`язаних з корупцією правопорушень вважається викривачем корупції від моменту повідомлення інформації. Законодавством України, зокрема Законом України «Про запобігання корупції» визначено права та гарантії викривача.
Звертаємо вашу увагу, що відповідно до частини п’ятої статті 53 Закону України «Про запобігання корупції» повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» може бути здійснене працівником без зазначення авторства (анонімно). Але наведена у повідомленні інформація повинна стосуватися конкретної особи, містити фактичні дані, які можуть бути перевірені.
